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                                                                                                    “64 – Шахматное обозрение”
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Уважаемый Александр Борисович!

Ваш журнал высоко ценится украинскими шахматистами, для которых «Шахматное обозрение» является одним из главных источников новостей. Именно поэтому мы не можем не обратить внимания на то, как в №6 рассказано о заседании Президентского Совета ФИДЕ: “Большая дискуссия разгорелась в связи с турнирами в Алуште и Славутиче (Украина), которые якобы, были проведены только на бумаге. Информация, присланная в ФИДЕ, не устроила членов Совета”. У любого читателя, несомненно, сложится впечатление, что бдительные функционеры ФИДЕ поймали за руку нечистоплотных украинских проходимцев от шахмат. Но ведь в действительности все обстоит совсем не так!    

Начнем с псевдо-турнира в Славутиче. Именно Федерация шахмат Украины разоблачила организаторов и участников этой «липы» и предупредила TWIC, который писал о нем. На сайте ФШУ был размещен соответствующий комментарий ее президента, размещенный потом и на Chessbase. На запрос г. Макропулоса в тот же день был дан исчерпывающий ответ. Для нас остается загадкой, что в этом ответе не устроило членов Совета, ибо никаких дополнительных запросов мы не получали. Вместе с тем нам кажется не совсем корректным со стороны ФИДЕ – и мы надеемся, что Вы, уважаемый Александр Борисович, нас поймете, что представители ФШУ не были приглашены на заседание, на котором ей предъявлялись столь серьезные обвинения. В цивилизованном мире абсолютно необходимым является соблюдение цивилизованных норм даже по отношению к отъявленным бандитам. Странно, что об этих нормах забывают руководители достаточно интеллектуального вида спорта. 

И совсем непонятно, когда в один ряд  с псевдо-турниром в Славутиче ставятся  турниры в Алуште. Опять-таки, будь наши представители приглашенными на Совет, мы бы не терялись сейчас в догадках, принадлежит ли эта идея его членам или это полет мысли корреспондента. Но как бы там ни было, именно на турнирах в Алуште прошли становление ведущие шахматисты  Украины и  других стран. Многие сильнейшие шахматисты мира, в том числе и половина  олимпийской сборной Украины, выполнили свои нормы гроссмейстера  в Алуште.  До  настоящего времени ФИДЕ не выставило ни одной аргументированной, с приведением фамилий, претензии по турнирам в Алуште. Мы же приводим далеко не полный перечень их топ-участников: Моисеенко Александр (Украина,  2665), Эльянов Павел (Украина, 2641), Рязанцев Александр (Россия, 2608), Федорчук Сергей (Украина, 2577), Гусейнов Кадир (Азербайджан, 2573), Гашимов Вугар (Азербайджан, 2585),  Арещенко Александр (Украина, 2595), Ефименко Захар (Украина, 2620), Мирошниченко Евгений (Украина,  2628),     Инаркиев Эрнесто (Россия, 2612).
Или функционеры ФИДЕ имеют претензии к ставшим  в Алуште самыми молодыми гроссмейстерами мира  Раджабову  Теймуру (Азербайджан, 2673), Карякину Сергею (Украина,  2635) , Лагно Ектерине (Украина, 2467)?
Мы направляем Вам полный список шахматистов,  ставших гросмейстерами,  после выполнения одной из норм в Алуште. Вы можете сами убедиться в голословности претензий к турнирам, в которых играли и такие известные гроссмейстеры как Э. Майлс (Англия), С.Аталик (Словения), Р.Холмов (Россия), А.Ковалев (Белоруссия), Г.Кузьмин (Украина), К.Кулаоц (Эстония), И.Раусис (Бангладеш),  В.Штыренков (Россия), М. Голубев (Украина), В.Беликов (Россия), А.Голощапов (Украина), С.Эренбург (Израиль), В.Маланюк (Украина), В.Савон (Украина), А.Коротылев (Россия), В.Москаленко (Украина), С. Овсеевич (Украина), В.Белов (Россия) и многие другие. Односторонне поданная необъективная информация о турнирах в Алуште, по нашему мнению, не только затронула честь и достоинство многих порядочных людей, но и вредит росту числа международных турниров в Украине. 

Мы надеемся, уважаемый Александр Борисович, что Ваше издание найдет возможность объективно осветить затронутую тему.

   С уважением, Вице-президент федерации шахмат Украины 

и организатор турниров в Алуште                                                                            Гальперин Л.З.

