Международный турнир «Аэросвит-2007»

Пресс-релиз № 11
Украинец Василий Иванчук – победитель турнира «Аэросвит-2007»

29 июня в крымском Форосе финишировал международный шахматный турнир «Аэросвит-2007». Его победителем стал львовянин Василий Иванчук, набравший 7,5 очка из 11-ти возможных. Второе место занял еще один украинский гроссмейстер – симферополец Сергей Карякин, в активе которого 7 очков. Судьба главного приза решилась в заключительном туре. 
Результаты 11 тура: 
Рублевский – Домингес – ничья 

Эльянов – Широв – ничья

Иванчук – Свидлер – ничья

Яковенко – Карякин – ничья

Онищук – Нисипяну – 1:0

Сашикиран – Ван Вели – 0:1

Уже через два часа после начала тура четыре партии завершились вничью. Практически по одинаковому сценарию развивались поединки Эльянов – Широв и Яковенко – Карякин. Соперники быстро разменяли почти все фигуры, на обеих досках возникли равные ладейные эндшпиля, и на 25-м и 29-м ходах соответственно были зафиксированы ничьи. 

Буквально через несколько минут после того, как Карякин подписал бланк, пошли на мировую Иванчук и Свидлер (19 ходов). Львовского гроссмейстера этот результат вполне устраивал, так как гарантировал ему чистое первое место. 

Не стали искушать судьбу и Рублевский с Домингесом, согласившиеся на ничью на 20-м ходу. А вот две оставшиеся партии завершились результативно. Ван Вели в обоюдоострой борьбе переиграл Сашикирана, а Онищук, действуя в позиционном стиле, не оставил ни малейших шансов Нисипяну. 

Таким образом, после побед Ван Вели и Онищука сразу четыре участника набрали по 6 очков и поделили места с 3-го 6-е. Но по дополнительным показателям третье место занял Онищук. 

Итоговая таблица: 
1. Василий ИВАНЧУК (Украина, 2729) – 7,5
2. Сергей КАРЯКИН (Украина, 2686) – 7
3. Александр ОНИЩУК (США, 2663) – 6

4. Петр СВИДЛЕР (Россия, 2736) – 6
5. Люк ВАН ВЕЛИ (Нидерланды, 2674) – 6

6​. Алексей ШИРОВ (Испания, 2699) – 6
7. Леньер ДОМИНГЕС (Куба, 2678) – 5,5
8. Сергей РУБЛЕВСКИЙ (Россия, 2680) – 5

9. Дмитрий ЯКОВЕНКО (Россия, 2708) – 4,5

10. Павел ЭЛЬЯНОВ (Украина, 2686) – 4,5

11. Кришнан САШИКИРАН (Индия, 2690) – 4

12. Ливиу-Дитер НИСИПЯНУ (Румыния, 2693) – 4
Примечание. При равенстве очков у двух и более участников места определялись по таким критериям (по порядку приоритетов): 1. по результату личной встречи; 2. по системе Зоннеборна-Бергера; 3. по количеству побед.

После окончания 11-го тура состоялась церемония закрытия соревнований. На ней присутствовали президент Федерации шахмат Украины Виктор Петров и генеральный директор авиакомпании «Аэросвит» Арон Майберг. 

Виктор Петров: «Турнир «Аэросвит-2007» оправдал надежды организаторов, спонсоров и многочисленных любителей шахмат. Без сомнения, он стал выдающимся спортивным событием не только для Украины, но и для всего мира».

Арон Майберг: «Спасибо участникам за красивую и содержательную игру. Нам приятно, что авиакомпания «Аэросвит» содействовала проведению этого яркого шахматного праздника. Теперь ждем всех вас на нашем турнире в следующем году». 

Организаторы турнира: 
авиакомпания «Аэросвит» и Федерация шахмат Украины.

Справки и дополнительная информациия: 
8-067-449-05-87 (Анатолий Яворский, пресс-атташе турнира)

Официальный сайт турнира: www.ukrchess.org.ua/aerosvit2007/index.htm

