Протокол №  2

засідання дитячо-юнацької комісії Федерації шахів України

м. Житомир






05 жовтня 2014 року

Присутні члени комісії: Захарчук Іван, Алексіков Олександр (надав голос Захарчуку Івану), Алябишева Галина (надала голос Семьонову Валерію), Боднар Микола (голосував через інтернет), Ковтун Сергій (надав голос Путінцеву Анатолію), Куцак Матвій (голосував через інтернет), Мартинков Олександр (голосував через інтернет), Ніколаєв Леонід, Чорнозем Сергій.

 
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:

 1. 
Про проведення чемпіонатів України серед юніорів,  юнаків і  дівчат (до 8, до 10, до 18, до 20 років), фіналів чемпіонатів України серед юнаків і дівчат (до 12, до 14, до 16 років), півфіналів  чемпіонатів України серед юнаків і дівчат (до 12, до 14, до 16 років), інших командних шахових заходів у 2015 році.

Про участь юних шахістів України у міжнародних спортивних змаганнях у 2015 році. 

Різне.

Слухали: З першого питання: голову ДЮК Федерації Захарчука Івана, який розповів про кандидатури проведення чемпіонатів України серед юніорів,  юнаків і  дівчат (до 8, до 10, до 18, до 20 років), фіналів чемпіонатів України серед юнаків і дівчат (до 12, до 14, до 16 років), півфіналів  чемпіонатів України серед юнаків і дівчат (до 12, до 14, до 16 років), інших командних шахових заходів у 2015 році.

Ухвалили: На основі голосування (додаток 1) рекомендувати Федерації такі місця проведення дитячо-юнацьких заходів в Україні 2015 року (додаток 2).

Слухали: З другому питання: голову ДЮК Федерації Захарчука Івана, який розповів про участь юнацьких і юніорських збірних команд України у шахових міжнародних спортивних змаганнях 2015 року.

Ухвалили: Рекомендувати Федерації (додаток 3) щодо участі юнацьких і юніорських збірних команд України у міжнародних спортивних змаганнях 2015 року.
Голова комісії 







Iван Захарчук
