
С 18 по 25 апреля 2011 года в киевской городской галлерее искусств «Лавра» состоялся традиционный, уже 9-й по счету Мемориал Владимира Набокова, который можно смело назвать фестивалем. По программе Мемориала проведены два международных турнира. Главный – с нормой международного гроссмейстера (9-й категории ФИДЕ) и турнир с нормой международного мастера (3-й категории ФИДЕ). В каждом из турниров по круговой системе соревновались по 10 шахматистов, представлявших 6 федераций членов ФИДЕ – Украину, Россию, Беларусь, Молдову, Румынию и Армению.


Для проведения такого крупномасштабного мероприятия потребовалось обьединение усилий Киевского Набоковского общества «Камера Обскура» (председатель – Аида Джангирова) и Федерации шахмат г. Киева (президент – Павел Куфтырев), которые и раньше тесно сотрудничали при проведении различных мероприятий. Традиционно главную информационную поддержку фестивалю осуществляли сайт Федерации шахмат Украины (Анатолий Лисенко), сайт Федерации шахмат г. Киева (Анатолий Яворский) и сайт chessresult (программы Swiss Manager). Большую помощь в размещении участников оказал Национальный технический университет Украины – Киевский политехнический институт (ректор - Михаил Захарович Згуровский, проректор - Геннадий Борисович Варламов, Ростислав Иванович Пашов).

Целью проведения фестиваля организаторы считают – увековечивание памяти Владимира Набокова, шахматного композитора и автора психологического романа «Защита Лужина», популяризация шахматного искусства, установление и укрепление дружественных связей между шахматистами различных стран, рост мастерства молодых шахматистов и возможность выполнения норм на право получения международных шахматных званий.


В этом году при комплектации турниров организаторы столкнулись с большими проблемами. Хотя «костяки» турниров и удалось сохранить, но, по разным причинам отсутствовали их постоянные участники международные гроссмейстеры Спартак Высочин, Вадим Шишкин, Юрий Круппа, Илья Нижник. Заменившие их Александр Ковчан, Владимир Сергеев и Алексей Кислинский оказались не менее строгими экзаменаторами. В главном турнире приятно удивил молодой международный мастер из Молдовы Владимир Хамицевич. Он играл остро, азартно и заслуженно занял первое место с результатом 6 очков из 9. В активе победителя наибольшее число выигранных партий – 5. Но два поражения от Сергея Павлова и Алексея Кислинского не позволили ему преодолеть рубеж для получения балла международного гроссмейстера. Для достижения этой цели ему не хватило всего пол-очка. На пол-очка от победителя отстал чемпион Украины 2010 года, победитель 7-го Мемориала В. Набокова Сергей Палов. В отличие от победителя, он не проиграл ни одной партии, но, всего две победы также мало для выполнения гроссмейстерского норматива. Третье – четвертое места разделили международные гроссмейстеры Александр Ковчан и Владимир Сергеев. Коэффициент Зоннеборна-Бергера отдал предпочтение харьковчанину. Специальными призами организаторов турнира отмечены также международные мастера Руслан Солтанич (Молдова) и Борис Иткис (Румыния), разделившие пятое-шестое места. На этот раз в конце турнирной таблицы оказались способные киевские международные мастера Илья Голиченко и Андрей Баришполец. На их результаты серьезно повлияла занятость учебой в престижных вузах Киева. Последнюю строчку в турнирной таблице занял представитель Беларуси Андрей Горовец. Это был его дебют в киевских турнирах, а добиться здесь серьезного результата очень сложно.

В турнире с нормой балла международного мастера, как и в предыдущем Мемориале, занял рейтинг-фаворит международный мастер Виталий Козяк – 7 очков из 9. На очко от победителя отстал, выполнивший норму балла международного мастера Вардгес Товмасян (Армения). Этот результат подтвердил закономерность его победы на недавно закончившемся турнире «Запорожская весна». Еще на пол-очка отстал молодой киевский шахматист Валерий Гринев, хотя до нормы балла международного мастера ему не хватило целого очка. Специальным призом организаторов Мемориала отмечена международный мастер среди женщин Катерина Должикова, которой до нормы балла женского гроссмейстера не хватило всего пол-очка.


В главном турнире белые и черные одержали по 8 побед, 29 партий закончились вничью, но в большинстве из них была острая содержательная борьба, длившаяся по 60 – 80 ходов. Разве может, например, такой испытанный боец как Владимир Сергеев «отпустить» кого-то на ничью, не использовав все имеющиеся ресурсы. В партии с Русланом Солтаничем он сумел добиться победы в эндшпиле с разноцветными слонами, имея всего одну лишнюю пешку.

Результативность во втором турнире немного выше. Здесь белые одержали 11 побед при 12 поражениях. 22 партии закончились вничью. Самой длинной партией стал поединок Молибога – Козяк, продолжавшийся 111 хода и закончившийся победой черных в ферзевом эндшпиле с лишней пешкой.


На закрытии турнира организаторы и спонсоры (Владимир Баклан, Дмитрий Джангиров, Аида Джангирова и другие) пообещали продолжать традицию проведения Мемориалов, стремясь каждый раз повышать их уровень проведения, как организационный так и квалификационный. В планах организаторов провести по программе 10-го Мемориала Набокова конкурс решения композиций, ведь именно в этом виде шахматного творчества наиболее проявил себя Владимир Набоков.
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