19 апреля в Киевской городской галерее искусств «Лавра» (ул. Лаврская, 1) стартует Х международный шахматный фестиваль «Мемориал Владимира Набокова».
Киевские Мемориалы известного писателя ведут своё летоисчисление с 2003 года. При этом необходимо отметить, что, начав с турнира второй категории, организаторы каждый раз «подымают планку» уровня проведения турниров. Как и в прошлом году по программе фестиваля проводятся два турнира – с нормой международного гроссмейстера (9-й категории ФИДЕ) и с нормой международного мастера (3-я категория). Каждый из турниров проводится по круговой системе при 10 участниках. Но в этом году есть приятная новость. Впервые по программе Мемориала В. Набокова проводится конкурс решения композиций. Он будет проведен 21 апреля.
Организаторами международного шахматного фестиваля «9-й Мемориал В.Набокова» являются Киевское Набоковское общество «Камера Обскура» (председатель – Аида Джангирова) и Федерация шахмат г. Киева (президент – Павел Куфтырев). Помощь в организации и проведении фестиваля оказали Федерация шахмат Украины (Президент – Виктор Капустин, директор по маркетингу – Елена Бойцун), ДЮК «Товарищ» (директор – Олег Коваль) и Институт Песоцких (директор – международный мастер Виталий Песоцкий).

Главными целями организаторов такого масштабного мероприятия являются – популяризация шахматного искусства, рост мастерства молодых шахматистов, возможность выполнения норм на право получения международных званий, установление и укрепление дружественных связей между шахматистами различных стран, увековечивание памяти Владимира Набокова, одного из немногих писателей, осветивших в своем творчестве процессы шахматного созидания.
В этот раз в «Мемориале Набокова» принимают участие представители 5 федераций членов ФИДЕ. 
Экзаменаторами в главном турнире с нормой балла международного гроссмейстера на этот раз будут международные гроссмейстеры Спартак Высочин, Алексей Кислинский и самый молодой гроссмейстер Украины и мира Илья Нижник из Винницы. Именно в 6-м Мемориале В. Набокова (2008 г.) Илья впервые выполнил нормативы балла международного мастера и международного гроссмейстера. Кстати, это единственный случай выполнения нормы балла международного гроссмейстера в четырех таких турнирах, что является свидетельством острой конкуренции и бескомпромисности участников соревнований.

В гости к киевлянам прибыли известные международные мастера Руслан Солтанич и Владимир Хамицевич (Молдова), Вардгес Товмасян (Армения), который в предыдущем Мемориале стал призером турнира с нормой балла международного мастера. Экзаменоваться в главном турнире на этот раз будут международные мастера из Киева Андрей Баришполец (чемпион Киева среди мужчин 2012 года), Сергей Павлов (чемпион Украины 2010 г., трехкратный чемпион Киева среди мужчин), Илья Голиченко (призер многих киевских, украинских и международных турниров). Дебютирует в высшем эшелоне мастер ФИДЕ, мастер спорта Украины Валерий Гринев.

Состав турнира обещает интересную, напряженную борьбу.
В турнире с нормой международного мастера рейтинг-фаворитом является международный мастер Юлиан Балтаг из Молдовы. Он уже принимал участие в Мемориале Набокова в 2010 году. Тогда в острой борьбе он поделил 4-7-е места. Сейчас звание и рейтинг обязывают его к более высокому результату, тем более, что он рассматривается как кандидат в сборную команду Молдовы на предстоящей в августе Всемирной Шахматной Олимпиаде.

Экзаменаторами в этом турнире также будут опытные киевские международные мастера Леонид Кернажицкий и Игорь Лысак. Наибольший интерес вызывает участие в турнире международного мастера среди женщин Екатерины Должиковой, которая между 9-м и 10-м Мемориалами В.Набокова стала чемпионкой Украины среди женщин, получив за это звание мастера спорта Украины международного класса (гроссмейстер Украины).

И, естественно, в турнире принимают участие молодые киевские шахматисты Михаил Мельничук и Кирилл Бурдалев.
«Темными лошадками», т.е. дебютантами турнира с нормой балла международного мастера являются Саргис Манукян (Армения) и Дан Голуб (Молдова). 

Постоянными участниками турниров всегда были шахматисты Украины, России, Молдовы, Беларуси. В предыдущих фестивалях принимали также участие представители Польши, Грузии, Туркмении, Узбекистана, Армении.
Норма балла международного гроссмейстера в главном турнире – 6½ очков из 9, международного мастера – 4½ очка.

Норма балла международного мастера во втором турнире – 6½ очков из 9, женского международного гроссмейстера – 6 очков.
Турнир продлится до 26 апреля 2012 года.

Информация о ходе турниров на сайтах: ukrchess.org/ua – Федерация шахмат Украины и chess.result – сайт программы Swiss Manager.

Главный судья фестиваля – международный арбитр Олег Товчига /Киев/.    
