80-й Чемпионат Украины по шахматам 2011 года среди мужчин

Пресс-релиз №11
РУСЛАН ПОНОМАРЕВ – ЧЕМПИОН УКРАИНЫ-2011!

В Киеве финишировал 80-й чемпионат Украины по шахматам среди мужчин. Золотую медаль завоевал киевлянин Руслан Пономарев. 

Заключительный, 11-й тур подарил увлекательную развязку. Лидер Руслан Пономарев встречался с Александром Моисеенко, который отставал от экс-чемпиона мира всего на пол-очка. То есть, в случае победы харьковчанина именно он становился чемпионом Украины. Кроме этой «золотой» партии, еще две встречи напрямую влияли на определение второго и третьего призера. Поэтому не удивительно, что тур получился очень боевым. 

11-й тур

Моисеенко – Пономарев – 0:1 (54 хода) 
Ковчан – Эльянов – 0:1 (75) 
Высочин – Вовк – ничья (12)
Ефименко – Криворучко – 1:0 (49) 
Коробов – Арещенко – ничья (16)
Волокитин – Мирошниченко – 1:0 (49) 
«Партия Моисеенко – Пономарев отличалась крайней остротой, – отмечает официальный комментатор чемпионата международный гроссмейстер Михаил Голубев. – Вначале могло пoказаться, что разыгранный соперниками вариант защиты Рагозина с ранним разменом ферзей приведет к равновесию и быстрой ничьей. Однако после предпринятой Пономаревым на 21-м ходу жертвы пешки игра пошла совершенно непредсказуемая. Даже самым квалифицированным болельщикам трудно было разобраться в происходящем на доске. По иронии судьбы, определенные шансы на победу харьковчанин, вероятно, упустил на 25-м и 29-м ходах, когда объявлял черному корою шахи с поля g7 – сначала ладьей, а позже слоном. В итоге, киевлянин за свою проходную пешку выиграл ладью соперника и уверенно довел партию до победы».

«Турнир получился очень напряженным, – сказал сразу после поединка новоиспеченный чемпион Руслан Пономарев. – Я выиграл много партий, но и конкуренты также играли очень результативно. В итоге, все решилось в заключительном туре, что наверняка порадовало зрителей. Партия с Моисеенко получилась нервной, но я все же победил и впервые стал чемпионом Украины. Вдвойне приятно, что мне удалось полнить коллекцию в самом сильном первенстве в истории страны»

Поражение Моисеенко отбросило его за пределы первой тройки, так как главные конкуренты – Павел Эльянов и Захар Ефименко свои партии выиграли. Причем, Ефименко набрал те же 7 очков, что и Моисеенко, но у Захара был лучший дополнительный показатель, потому именно ему досталась бронзовая медаль. 

Итоговая таблица 

1. Руслан Пономарев (Киев, 2754) – 8,5 
2. Павел Эльянов (Харьков, 2712) – 7,5

3. Захар Ефименко (Мукачево, 2701) – 7
4. Александр Моисеенко (Харьков, 2679) – 7
5. Андрей Волокитин (Львов, 2677) – 6,5
6. Юрий Криворучко (Львов, 2640) – 6
7. Александр Арещенко (Луганск, 2694) – 5
8. Евгений Мирошниченко (Донецк, 2651) – 5
9. Антон Коробов (Харьков, 2660) – 4,5
10. Спартак Высочин (Киев, 2550) – 4
11. Юрий Вовк (Львов, 2529) – 2,5
12. Александр Ковчан (Харьков, 2558) – 2,5

Напомним, что в чемпионате Украины 2011 года играли 12 ведущих гроссмейстеров страны. Это самое сильное национальное первенство в истории независимой Украины. В турнире принимали участие 16-й чемпион мира Руслан Пономарев, двукратные олимпийские чемпионы в составе сборной Украины Павел Эльянов и Александр Моисеенко, олимпийские чемпионы Захар Ефименко и Андрей Волокитин, двукратный чемпион Украины Евгений Мирошниченко, чемпионы страны Александр Арещенко и Антон Коробов, победители и призеры многих турниров Юрий Криворучко, Александр Ковчан, Юрий Вовк и Спартак Высочин.

Организатор чемпионата: Федерация шахмат Украины.
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