
80-й Чемпионат Украины по шахматам 2011 года среди мужчин

Пресс-релиз №2
ДЕНЬ МИРА

11 июня на 80-м чемпионате Украины по шахматам среди мужчин, который проходит в эти дни в Киеве, состоялся 2-й тур. 

В отличие от 1-го тура, проходившего в напряженной борьбе и подарившего три результативные партии, в этот раз большинство участников не стали искушать судьбу и играли предельно аккуратно. Как следствие, все шесть партий завершились вничью. Так, уже на 16-м ходу подписали мировое соглашение Евгений Мирошниченко и Александр Арещенко, на 19-м – Андрей Волокитин и Руслан Пономарев. 

Кстати, партия Волокитин – Пономарев могла пойти совсем по иному сценарию. «Львовянин белыми агрессивно разыграл защиту Каро-Канн, – отметил комментатор чемпионата, международный гроссмейстер Михаил Голубев. – Но в критический момент Андрей не рискнул идти на жертву фигуры, которая привела бы к необозримым осложнениям. Обдумав ситуацию, Волокитин удовлетворился повторением ходов и ничьей». 

Самой боевой получилась партия между Александром Ковчаном и Спартаком Высочиным. Соперники настойчиво боролись за инициативу, предлагали друг другу жертвы, и в сложной ситуации первым дрогнул Высочин – он проиграл пешку и в довесок получил очень трудную позицию. Но Ковчан ответил взаимностью – позволил оппоненту провести серию важных разменов. На доске возникла позиция с двумя лишними пешками у белых, но наличие разноцветных слонов давало черным большие шансы на ничью. В итоге, Высочин таки сумел выстоять, хотя Ковчан настойчиво искал пути к победе до 130 (!) хода. 
РЕЗУЛЬТАТЫ 2-ГО ТУРА

Волокитин – Пономарев – ничья (19 ходов)
Коробов – Эльянов – ничья (36)
Мирошниченко – Арещенко – ничья (16)
Моисеенко – Криворучко – ничья (39)
Вовк – Ефименко – ничья (50) 
Ковчан – Высочин – ничья (130)


ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА

80-й чемпионат Украины
(Киев, 10 – 21 июня, 12 участников)
1. Руслан Пономарев (Киев, 2754) – 1,5 
2. Евгений Мирошниченко (Донецк, 2651) – 1,5
3. Юрий Криворучко (Львов, 2640) – 1,5
4. Павел Эльянов (Харьков, 2712) – 1
5. Захар Ефименко (Мукачево, 2701) – 1
6. Александр Арещенко (Луганск, 2694) – 1
7. Александр Моисеенко (Харьков, 2679) – 1 
8. Андрей Волокитин (Львов, 2677) – 1
9. Спартак Высочин (Киев, 2550) – 1
10. Антон Коробов (Харьков, 2660) – 0,5 
11. Александр Ковчан (Харьков, 2558) – 0,5
12. Юрий Вовк (Львов, 2529) – 0,5 

В воскресенье, 12 июня, во 3-м туре, встречаются: Пономарев – Мирошниченко, Эльянов – Волокитин, Арещенко – Вовк, Криворучко – Коробов, Высочин – Моисеенко, Ефименко – Ковчан. 

В чемпионате Украины принимают участие 12 ведущих гроссмейстеров страны. Это самое сильное национальное первенство в истории независимой Украины. В турнире принимают участие 16-й чемпион мира Руслан Пономарев, двукратные олимпийские чемпионы в составе сборной Украины Павел Эльянов и Александр Моисеенко, олимпийские чемпионы Захар Ефименко и Андрей Волокитин, двукратный чемпион Украины Евгений Мирошниченко, чемпионы страны Александр Арещенко и Антон Коробов, победители и призеры многих турниров Юрий Криворучко, Александр Ковчан, Юрий Вовк и Спартак Высочин. 

Чемпионат проходит в помещении «Украинского Дома», 3 этаж, зал «Кобзарська світлиця». Регламент: начало туров – 15:00, кроме 21 июня – 12:00. 16 июня – выходной.

Организатор чемпионата: Федерация шахмат Украины.

Справки и дополнительная информация: 
067-449-05-87 (Анатолий Яворский)


Официальный сайт чемпионата
Онлайн-трансляция партий 
Страница чемпионата Украины на Facebook (анг.)
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