
80-й Чемпіонат України з шахів 2011 року серед чоловіків

Прес-реліз  № 4
РЕЙТИНГ-ФАВОРИТ ВИЙШОВ У ЛІДЕРИ

16-й чемпіон світу Руслан Пономарьов став одноосібним лідером 80-го чемпіонату України з шахів серед чоловіків, що проходить у ці дні в Києві.

У 4-му турі Пономарьов, граючи чорними, не став ризикувати і підписав швидку нічию з луганчанин Олександром Арещенком. А ось головний конкурент киянина у боротьбі за лідерство – львів'янин Юрій Криворучко – свою партію програв і відпустив Руслана в «одиночне плавання». Тепер у Пономарьова – 3 очка з 4-х можливих, і він займає «чисте» перше місце.

Партія Волокитін – Криворучко виявилася єдиною результативною у 4-му турі. «Білі за всіма статтями переграли суперника! – відзначив офіційний коментатор чемпіонату міжнародний гросмейстер Михайло Голубєв. – Волокитін вміло чергував загрози на обох флангах, домігся відчутної переваги і завершив поєдинок елегантною атакою на короля.

Втім, варто відзначити не лише цю зустріч. Один з аутсайдерів турніру Юрій Вовк добре вів партію проти Олександра Ковчана, отримав велику перевагу, виграв пішака, але добитися бажаної перемоги так і не зумів.

Також цікаво проходила партія Коробов – Височин. Володар білих фігур украй невдало стартував у турнірі, тому наполегливо намагався зламати хід боротьби і грав у цій зустрічі дуже агресивно. Але після дебюту Коробов втратив ініціативу, і нічия вже стала для нього як досягнення».

Результати 4-го туру

Арещенко - Пономарьов - нічия (18 ходів)
Мірошниченко - Ельянов - нічия (22)
Моїсеєнко - Єфименко - нічия (15)
Коробов - Височин - нічия (46)
Вовк - Ковчан - нічия (50)
Волокитін - Криворучко - 1:0 (72)



Турнірна таблиця після 4-го туру

80-й чемпіонат України
(Київ, 10 - 21 червня, 12 учасників)
1. Руслан Пономарьов (Київ, 2754) - 3
2-4. Юрій Криворучко (Львів, 2640) - 2,5
2-4. Олександр Арещенко (Луганськ, 2694) - 2,5
2-4. Павло Ельянов (Харків, 2712) - 2,5
5-9. Євген Мірошниченко (Донецьк, 2651) - 2
5-9. Захар Єфименко (Мукачево, 2701) - 2
5-9. Олександр Моїсеєнко (Харків, 2679) - 2
5-9. Спартак Височин (Київ, 2550) - 2
5-9. Андрій Волокитін (Львів, 2677) - 2
10. Олександр Ковчан (Харків, 2558) - 1,5
11-12. Антон Коробов (Харків, 2660) - 1
11-12. Юрій Вовк (Львів, 2529) - 1

У вівторок, 14 червня, у 5-му турі, зустрічаються: Ельянов - Арещенко, Пономарьов - Вовк, Криворучко - Мірошниченко, Височин - Волокитін, Єфименко - Коробов, Ковчан - Моїсеєнко.

У чемпіонаті України беруть участь 12 провідних гросмейстерів країни. Це найсильніша національна першість в історії незалежної України. У турнірі беруть участь 16-й чемпіон світу Руслан Пономарьов, дворазові олімпійські чемпіони в складі збірної України Павло Ельянов і Олександр Моїсеєнко, олімпійські чемпіони Захар Єфименко та Андрій Волокитін, дворазовий чемпіон України Євген Мірошниченко, чемпіони країни Олександр Арещенко та Антон Коробов, переможці та призери багатьох турнірів Юрій Криворучко, Олександр Ковчан, Юрій Вовк та Спартак Височин.

Організатор чемпіонату: Федерація шахів України

Довідки та додаткова інформація:
067-449-05-87 (Анатолій Яворський)

Офіційний сайт чемпіонату

Онлайн-трансляція партій 

Сторінка чемпіонату України на Facebook (анг.)

Автори: мг Михайло Голубєв, Анатолій Яворський
