
80-й Чемпіонат України з шахів 2011 року серед чоловіків

Прес-реліз №7
БОРОТЬБА ЗАГОСТРЮЄТЬСЯ

17 червня в Києві відбувся 7-й тур чемпіонату України з шахів серед чоловіків. Лідер зберіг свою позицію, проте боротьба за призові місця помітно загострилася.

Результати 7-го туру

Криворучко – Пономарьов – нічия (25 ходів)
Єфименко – Мірошниченко – нічия (34)
Моісеєнко – Коробов – 1:0 (80)
Височин – Арещенко – нічия (21)
Ковчан – Волокітін – 0:1 (41)
Ельянов – Вовк – 1:0 (46)

«У центральній партії лідерів – Криворучко і Пономарьова – серйозної боротьби не вийшло, – відзначає офіційний коментатор чемпіонату міжнародний гросмейстер Михайло Голубєв. – Львів'янин, котрий відставав на пів-очка від екс-чемпіона світу, віддав перевагу надійності. На дошці досить швидко виникла спокійна позиція з різнокольоровими слонами, і вже на 25-му ході було зафіксовано мир».

Нічиєю лідерів скористалися їхні найближчі переслідувачі – гравці збірної України Павло Ельянов і Олександр Моїсеєнко, які виграли свої поєдинки. «Павло впевнено обіграв аутсайдера Юрія Вовка, що застосував сумнівний дебютний варіант, а Олександр у складній заплутаній боротьбі здолав Антона Коробова, – коментує Голубєв. – Цікавою вийшла і ще одна результативна партія. Олександр Ковчан необачно розіграв гострий варіант сіціліанського захисту, що вже застосовувався його суперником Андрієм Волокитіним. Однак Ковчан про «репетицію» львів'янина не знав. Харків'янин пожертвував пішака за здавалася б сильну атаку, проте компенсації не отримав і поступово програв».

У відносно спокійній боротьбі пройшла партія екс-чемпіонів України Єфименка та Мірошниченка. «А ось нічия у зустрічі Височин – Арещенко повеселила глядачів нестандартним фіналом, – зазначив Михайло Голубєв. – Пожертвувавши фактично у дебюті обидві тури, білі оголосили вічний шах. Перед цим суперники обмінялися неточностями, причому першим помилився Арещенко. Так що можна сказати, що Височин втратив у цій партії шанс здобути свою першу перемогу».

Турнірна таблиця після 7-го туру

1. Руслан Пономарьов (Київ, 2754) – 5
2-4. Павло Ельянов (Харків, 2712) – 4,5
2-4. Юрій Криворучко (Львів, 2640) – 4,5
2-4. Олександр Моїсеєнко (Харків, 2679) – 4,5
5-7. Андрій Волокитін (Львів, 2677) – 4
5-7. Євген Мірошниченко (Донецьк, 2651) – 4
5-7. Захар Єфименко (Мукачево, 2701) – 4
8. Олександр Арещенко (Луганськ, 2694) – 3,5
9. Спартак Височин (Київ, 2550) – 3
10-11. Олександр Ковчан (Харків, 2558) – 2
10-11. Антон Коробов (Харків, 2660) – 2
12. Юрій Вовк (Львів, 2529) – 1

У суботу, 18 червня, в 8-му турі, зустрічаються: Вовк – Коробов, Волокитін – Моїсеєнко, Мірошниченко – Ковчан, Арещенко – Єфименко, Пономарьов – Височин, Ельянов – Криворучко.

Організатор чемпіонату: Федерація шахів України

Довідки та додаткова інформація:
067-449-05-87 (Анатолій Яворський)

Офіційний сайт чемпіонату

Онлайн-трансляція партій 

Сторінка чемпіонату України на Facebook (анг.)
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