
80-й Чемпіонат України з шахів 2011 року серед чоловіків

Прес-реліз №9
ЗАТИШШЯ ПЕРЕД БУРЕЮ

19 червня в Києві відбувся 9-й тур чемпіонату України з шахів серед чоловіків. Суперники грали дуже обережно – дається взнаки близькість фінішу і відповідальність за результат.

9-й тур

Єфименко – Пономарьов – нічия (19 ходів)
Криворучко – Вовк – нічия (51)
Височин – Ельянов – нічия (42)
Ковчан – Арещенко – 0:1 (54)
Моїсеєнко – Мірошниченко – 1:0 (34)
Коробов – Волокитін – нічия (19)

Відразу дві партії завершилися практично у дебюті. Причому, на подив синхронно – вже на 19-му ході. «Захар Єфименко і лідер турніру Руслан Пономарьов підписали мирну угоду, коли на дошці виникла ситуація динамічної рівноваги, – пояснює офіційний коментатор чемпіонату міжнародний гросмейстер Михайло Голубєв. – Тим часом, Антон Коробов та Андрій Волокитін провели серію важливих розмінів і вирішили наділі не спокушати долю».

Найближчий переслідувач Пономарьова – Павло Ельянов – наполегливо боровся за перемогу, яка дозволила б йому наздогнати лідера. Проте суперник – Спартак Височин – і не думав дарувати очко без боротьби. «Спартак на цьому турнірі надійно грає білими, – зазначає Голубєв. – Угоду на нічию у його двобої з Ельянова було підписано на 42-му ході у звязку з повним виснаженням бойових одиниць».

Втім, розслаблятися Пономарьову рано. Ельянов як і раніше йде за півкроку, плюс до нього приєднався ще один харків'янин – Олександр Моїсеєнко, котрий переміг у минулому турі дворазового чемпіона України Євгенія Мірошниченка.

«Перемога Моїсеєнка над Мірошниченком була здобута в глибокому ендшпілі, – коментує Голубєв. – Тонкою грою харків'янин зумів реалізувати здавалося зовсім незначним перевагу. А в другій результативній партії туру Олександр Арещенко перервав серію невдач і переграв Олександра Ковчана, провівши вирішальний наступ на королівському фланзі».
Турнірна таблиця після 9-го туру

1. Руслан Пономарьов (Київ, 2754) – 6,5
2-3. Павло Ельянов (Харків, 2712) – 6
2-3. Олександр Моїсеєнко (Харків, 2679) – 6
4. Захар Єфименко (Мукачево, 2701) – 5,5
5-6. Андрій Волокитін (Львів, 2677) – 5
5-6. Юрій Криворучко (Львів, 2640) – 5
7-8. Євген Мірошниченко (Донецьк, 2651) – 4,5
7-8. Олександр Арещенко (Луганськ, 2694) – 4,5
9-10. Спартак Височин (Київ, 2550) – 3,5
9-10. Антон Коробов (Харків, 2660) – 3,5
11. Олександр Ковчан (Харків, 2558) – 2,5
12. Юрій Вовк (Львів, 2529) – 1,5

У неділю, 20 червня, в 10-му турі, зустрічаються: Вовк – Волокитін, Мірошниченко – Коробов, Арещенко – Моїсеєнко, Пономарьов – Ковчан, Ельянов – Єфименко, Криворучко – Височин.
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